Epyaotipio lTukvotntag - PVAAO gpyaoiag
OVOUATEMWVUHO:

Av Quyioovpe éva KOPPATL TAXGTEAIVNG TTOV €xeL Gyko 1cm3 Kot éva KOUUATL
o181 pov Tov £xeL Tov (510 OYKO, B BpoUe 0 GidNPoG £xEL TTOAV peyaAVTEPT
uada.

H uala evog owpatog mov éxet dyko 1cm3 sival xapaktnplotiko Tov
VALKOU TOU 0WUATOC KAL OVOUX{ETAL TUKVOTITA.

'Evag kKOKKOG TAXGTEAIVNG £xEL TNV (Sl TUKVOTNTA UE VO LEYAAO KOMUATL
atd to (610 VAKO. ‘Eva piviopa aldnpou €xel TV (Lo TUKVOTNTA UE UL OL-
depévia Yépupa.

Hapatnpw - IAnpo@opovuat - 'vwpillw

H Tukvotnta opiletal wg To mMAIKo TG palag TPog ToV avTioToL o
0YKO o€ otaBepég ouvONKEG Tileon G (O0TAV TTPOKELTAL YiX 0EPLO) KL
Oeppokpaciog. I'a va TV UTTOAOYIGOUNE XPTOLUOTIOLOVE TN OXEoT;:

m

p=—

V
610U T0 M cVUPBoALleL TN LAl CWUATOS OTLAYUEVOV ATIO TO CUYKEKPLUEVO
VAWKO kot V tov 6yko tou. Ot HOVASEG TTUKVOTNTAG TTOV XPTCLLOTIOLOUVTAL
ouvvnBwg, etvatto 1 kg/m3 katto 1 g/cm31 1 g/mL.

H mukvomta eivat éva péyefog mou xapakTneifel To VALKO atod o omoio
amoTeAelTal éva cwpa: UTopoLUE va Stakpivoupue dU0 VAIKA amd TNV mu-
KVOTNTA ToUG. ETopévwe pag evllag@epel va yvwpIl{ou e TTwS Vo TNV UTIOAO-
yilovpe TEPAUATIKA.

A. llepapatikog Yodoytopdg lMIukvotntag Yypov

['la va uTtoAoy o ELg TTEPAPATIKA TNV TTUKVOTNTA TOU VALKOU VOGS CWHATOG,
HETPAS TN pndla m kat tov 0yko V kal Bplokelg To nAiko touvgm # V. O«
XPEWOTEIS Evav NAEKTPOVIKO VYO yLo va HETPTOELS TN &l TOL VYpOoY,
éva BonOnTkd motnpakt 250 mL ki évav OyKOUETPLKO KUALVSPO Y

Epyaotriplo mukvétntag | oeA. 1a

VO LETPNOELG TOV OYKO TOU.

Newapatilopat - YroAoyilw

1. Bpegtn pdla kot Tov 6yKo TOU TTPWTOL VYPOL TIov 6oL 800nke. Mmopetl
va etvat vepd, A&dL, owodmvevpa KAT. ZOyloe To vypo yla va BpeLg
uala tou. Emelta pi&e 10 6TOV OYKOUETPLKO KUALVEPO KAl ONUEIWTE TIG
UETPNOELG GOV OTOV TPWTO Tivaka. TEAOG, UTTOAOYLOE TTEPAUATIKA TNV

TTUKVO TN TA.
Métpnon g palag: mi=_____ g
19 YTPO Métpnon 6ykov: Vi=__ mL
p1=

2. Emavédafe tn Tig peTpNoELS oov Yia To SeVTEPO VYPO Kal Bpeg TNV TL-
KVOTITA TOV. ZUUTIAT|PWOE TOV AKOA0VO0 TTivaKa.

Métpnon ¢ padag: m2 = g
Métpnon 6ykouv: V2 = mL

pz=

20 YTPO

[Toto amd ta 500 vypd Exet UEYAAVTEPTN) TTUKVOTNT®; .ovvvvvvrreressrerrrrrssssssssssenns

BdAe ta 500 vypd o€ Evav SOKIUATTIKO OWANVA, TPWTA AUTO TTOU EXEL UL~
KpN TTUKVOTNTA, KAL UETA QUTO TTOV EXEL UEYAAN. TL TAPATNPELS, wovvvvrrrrrrrrenes

Epyaotrplo mukvotntag | oeA. 1B



B. [Ielpapatikog YoAoylopnog g [ukvotntag otepeov

Y1o0son - [IpoBAsym

L TOUG TTAYKOUG EpYAaiag VTIAPXOLV SV0 UTTAAGKLA TTAXGTEAIVNG PE SLao-
PETIKA pey€dn. To eva pmaAdKL eival HeyaAo evw To AAA0 pikpo. Me Bdon
TIG YVWOELG KoL TNV eUTElplat ooV, SLdAeEe T CWOTH AmAVTNOoN:

1. To peyaAVTepo PUTAAGKL EXEL LEYQAAVTEPT) TTUKVOTNTA
2. To WkpOTEPO PTAAAKL EXEL LEYAAVTEPT) TTUKVOTNTA
3. Ta 600 pmoadakia £xovv v (Sla TUKVOTHTA

Mewpapatidopat - YroAoyilw

O&G Vo LETPNOELS TNV TTUKVOTITA EVOG OTEPEOV CWUATOS (KOUUATL TTAAOTE-
Alvng M ta pukpn mMETPaA) Oo XPNOLUOTIOWOELS TIAAL Ta OpyAVa TOV TIPOT|-
YOUHEVOUL TIEPAUATOG.

1. ZV0yloe T0 PIKPO KOUUATL TAAOTEAIVNG Yia va Bpelg T pala tov. Emerta
Bpeg Tov OYKO TOL pe TN Bonbela TOV OYKOUETPIKOV KUAVSpov. Enpel-
WOE TIG LETPNOEL OOV OTOV TAPAKATW Tivaka. TEAog, LTTOAOYLOE TIEL-
POUATIKA TNV TTUKVOTNTA.

wucpé Metpnon ¢ padag: mz = g
KOppdTL Métpnon oykou: Vi = cm3
TAQGTEALVYG 7
MTUKVOTNTA P1 =

2. Emavélafe TI§ LETPNOELS VIO TO HEYAAO KOUUATL TTAAXCTEALVNG KOl OT)-
UElWOE TIG LETPTOELG GOV OTOV TIVAKAL.

, Métpnon ¢ padag: mz= g
MEYQAAO
KOpMpaTL Métpnon oykouv: V2 = cm3
TAXOTEALVYG ,
MTMUVKYVOTNTX p2 =
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3. o ZUPQWVEL N apyikn 6oV VTTOOeon - TPOLAEYN UE TA TEPAUATIKE ATTO-
teAéouata; NAI - OXI
B. E€aptdtal n mukvotnTta evog otepeoy owuatos amo ) uala kat Tov
oyko tov; NAI - OXI

EPOTHYEIY - AYKHYEIY

1. Twg opiletal n MUKVOTNTW;

2. TNV TAPAKATW EPWTNOT VA KUKAWGCELS TO YPAUUA TIOU AVTIOTOLYEL TN
OWOoT ATAVTNON:
‘Eva KOPPATL eAA0V kOBeTal o€ vo (oa koppatia. H mukvotnta Tov
kabe koppatioL eivat: a) H pion ekeivng tov apy kol Koppatiov, B) At-
TAQOLA EKELVNG TOV apyLkoV Koppatiov, Y) H (S pe ekelvn Tou apytkov
KOUUATLOV.

3. To vAwod tov otepeo A eival amd oidnpo, evw Tov
B atmo &0Ao. I[Tolo amd ta Vo xet:
a. MeyaAvtepo 6yko; A P)
b. Meyaivtepn pala; o |/

ci%apos

4. Ta otepea A kat B eival kataockevaopéva amo
&VAo. ITowo amd ta dVo £xel:
a. MeyaAvtepo 0YKoO; [
b. MeyaAUtepn pélo; A
c. MeyaAUtepn TUKVOTNTQ; Evpo
Na S1kaloAoy10ELS TIG ATIAVTIOELG GOU. '

5. M mMETpa aKavOVIGTOU OXNUATOG WA~
Cag 50 g Bubiletan peoa oe cwANVa pe
XPWUATLOTO VEPOD, OTIOTE 1] OTABUN TOV ml
vepoL avePaivel OMwg @aivetatoto dt-
mAavo oxnua. Na Bpelg Ty TukvotnTo
TOV VALKOU NG TIETPAS.

[m] % [m]

- XOv8eonog pabnuatog
https://wp.me/pbPz0Z-nr

3R88BII88E
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